

Протокол

№

гр. София, 01.03.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 70 състав,
в публично заседание на 01.03.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Радина Карамфилова-Десподска

при участието на секретаря Илияна Тодорова, като разгледа дело номер **1033** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именно повикване и след спазване на разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК в 14.51 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно уведомен, представлява се от адв. К., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ директор на дирекция „Общински приходи“ към направление „Финанси и здравеопазване“ при Столична община – редовно уведомен, представлява се от юрк. С., с представено по делото пълномощно.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА молба от 18.11.2021 година от жалбоподателя, с която същият е изразил становище по представените от ответника в предходното съдебно заседание писмени документи.

ДОКЛАДВА молба от 29.11.2021 година от ответника, с която е изразил становище по становището на жалбоподателя от 18.11.2021 година.

ДОКЛАДВА депозирано на 16.12.2021 година становище от жалбоподателя.

АДВ. К.: Поддържаме изложените от нас становища. Считаме, че документите са неотнормими, тъй като ние не оспорваме дължимост, а оспорваме начина и принципа на определяне и в този смисъл смятаме, че това е натоварващо и неотнормимо към делото.

ЮРК. С.: Поддържам становището си във връзка с представените от нас документи. Считаме, че същите са отнормими и релевантни по делото.

СЪДЪТ, по отношение на депозираните от страните по делото становища уведомява същите, че ще вземе становище по същество на спора на приетите в предходното съдебно заседание документи.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Няма да сочим нови доказателства. Нямаме доказателствени искания.

СЪДЪТ, като взе предвид изявленията на страните по делото и липсата на други доказателствени искания, счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. К.: Предвид на всички ангажирани от нас становища, включително жалбата ни и в светлината на представените доказателства, моля да отмените изцяло акта поради незаконосъобразност. По преценка на съда при уважаване на искането за отмяна на акта в цялост алтернативно моля изцяло да отмените акта и да дадете задължителни указания на компетентния административен орган относно тълкуването и прилагането на закона. Във връзка със законосъобразното определяне на размера на дължимата такса „битови отпадъци“, според декларираното количество отпадъци за процесния период 2015 г.-2019 г. /вкл./ няма правото да се начисляват лихви за просрочие, тъй като дружеството е било в невъзможност включително и поради настоящото производство да заплати своевременно реално дължимата такса, която е законосъобразно определена. Претендирам присъждане на разноси, за което съм представила списък на разноси.

ЮРК. С.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите жалбата съответно да потвърдите оспорения акт. Моля да ми предоставите кратък срок за писмени бележки. Претендирам присъждане на юрисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВЯ на юрк. С. 7-дневен срок от днес за представяне на писмени бележки и

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.56 часа.

СЪДИЯ:

СЕРПЕТАР: